

9	8	7	6	5	4
啓聰學校校 內（校中校 中途學校）	惇敘工商校 內（校中校 中途學校）	文山區瀝青 拌合場用地 南側（獨立 式中途學校 ）——臺北市 立文心中學	中興國小校 地	辛亥高、國 中預定地	永樂、太平 、日新、蓬 萊、大佳等 國小
啓聰家長們擔心不幸少女的價值觀念會影響純 真的啓聰孩子，學校不易教學，將造成學校在 兩性教育輔導的推動上更為困難，經評估後決 定另覓他地。	惇敘工商因改隸期程較難配合，且涉及國家公 園管理相關法令，並尚有校地校產取得問題， 評估後決定另覓其他地點。	經本局邀集相關單位實地會勘後，會勘單位代 表咸認為該地適合作為中途學校用地，土地之 取得尚能與規劃期程配合。經市長簡報後，希 取得里民之意見，但附近里民部分反對，教育 局仍將積極繼續爭取協商中。	軍方尚未覓得合適地點，遲遲未能遷建，短期 內無法取得該地，評估後決定另覓其他地點。 已有校地校舍，但隔離性較為不足，本局業已 規劃變更為萬華區市民運動中心用地。	立之依存性不容忽視，評估後決定另覓其他地 點。	設校歷史較悠久，學校與當地社區長期以來建 立之依存性不容忽視，評估後決定另覓其他地 點。

質詢對象：都市發展局

質詢題目：原文山區瀝青拌合廠遷走多久了？該地之都市計畫有何變更？要作何規劃使用？

答覆單位：臺北市政府（發展局）

旨揭瀝青拌合場用地經查係於本府六十二年五月四日公告實施之「變更本市景美區第九號主要道路以東及I-1號計畫道路西北等地區主要計畫案」內劃設為瀝青混凝土拌合場用地，後因都市發展快速亟待推展各項重大市政建設，本府為安置公共工程拆遷戶，爰將該用地東側及南側部分瀝青拌合場用地專案變更為住宅區（專案國宅用地），並於八十二年十一月三十日公告實施在案。至於瀝青拌合場北側用地部分，已由營建署申請辦理都市計畫變更為機關用地，刻正由本市都市計畫委員會審議中。

二十一

質詢日期：九十二年十一月十五日

質詢議員：李彥秀

質詢對象：馬市長、教育局

質詢題目：落實與

質詢題目：落實與

四、落實學校社區化，開放社區共享學校資源！

質詢題目：落實學校社區化，開放社區共享學校資源！
一、學校與社區的結合一直以來都是教育單位與社區共同努力的目標。在美國，許多學校與社區的資源是共享

二十

質詢日期：九十一 年十一月十三日
質詢議員：周柏雅

本席日前接獲市民建議，教育局應該儘速開放學校資源與社區共享，讓社區居民能夠使用學校資源，作為落實學校社區化的第一步。